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Visitas	de	la	encuesta
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Total

de	visitas
Total

completado
Respuestas
incompletas

Mostró	sólo Tasa	globalTasa	global
de	final izaciónde	final ización

Historial	de	visitas	(14/09/2022	–	30/09/2022)

30.	08 01.	09 03.	09 05.	09 07.	09 09.	09 11.	09 13.	09 15.	09 17.	09 19.	09 21.	09 23.	09 25.	09 27.	09 29.	09 01.	10 03.	10
0

100

200

Visitas	(664) Completo	(352)

Total	visitas Fuentes	de	visitas Tiempo	medio	de
finalización



Encuesta	Hábitos	de 	Consumo	ResponsableEncuesta	Hábitos	de 	Consumo	Responsable
Estudiantes	CFT	ENACEstudiantes	CFT	ENAC

44

Mostrando	sólo	(47,0	%)
Completo	(53,0	%)
Incompleto	(0,0	%)

Enlace	directo	(100,0	%) <1	min.	(24,4	%)
1-2	min.	(39,8	%)
2-5	min.	(30,7	%)
5-10	min.	(4,5	%)
10-30	min.	(0,6	%)
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Respuestas

1	¿A	qué	carrera	perteneces?
Elección	simple	,	respuestas	352	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Técnico	en	Enfermería 94 26,7%

	Técnico	en	Masoterapia 35 9,9%

	Técnico	en	Terapias	Complementarias	de	la	Salud 7 2,0%

	Técnico	en	Cosmetología	y	Estética	Integral 16 4,5%

	Técnico	en	Podología	Clínica 4 1,1%

	Técnico	en	Imagenología	y	Radioterapia 31 8,8%

	Técnico	en	Odontología 2 0,6%

	Técnico	en	Alimentación	y	Dietética 3 0,9%

	Técnico	en	Laboratorio	Clínico	y	Banco	de	Sangre 15 4,3%

	Técnico	en	Farmacia 0 0,0%

	Técnico	en	Comercio	Exterior	y	Mercados	Digitales 0 0,0%

	Técnico	en	Contabilidad	y	Normativa	Tributaria 0 0,0%

	Técnico	en	Gestión	de	Recursos	Humanos 13 3,7%

	Técnico	en	Gastronomía 1 0,3%

	Técnico	en	Hotelería	y	Turismo 1 0,3%

	Técnico	en	Logística 13 3,7%

	Técnico	en	Administración	de	Empresas 3 0,9%

	Técnico	en	Electricidad	Industrial 1 0,3%

	Técnico	en	Construcción 0 0,0%

	Técnico	en	Automatización	y	Control	Industrial 0 0,0%

	Técnico	en	Informática,	Mención	en	Ciberseguridad 0 0,0%

	Técnico	en	Conectividad	y	Redes
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	Técnico	en	Conectividad	y	Redes 2 0,6%

	Técnico	en	Bibliotecología	y	Documentación 10 2,8%

	Técnico	en	Prevención	y	Rehabilitación	de	Adicciones 6 1,7%

	Técnico	en	Trabajo	Social 70 19,9%

	Técnico	en	Educador	Social	Infanto	Juvenil 3 0,9%

	Técnico	en	Educación	Especial 16 4,5%

	Técnico	en	Educación:	Párvulos,	1°	y	2°	Básico 6 1,7%

94	(26,7%)94	(26,7%)

35	(9,9%)35	(9,9%)

7	(2,0%)7	(2,0%)

16	(4,5%)16	(4,5%)

4	(1,1%)4	(1,1%)

31	(8,8%)31	(8,8%)

2	(0,6%)2	(0,6%)

3	(0,9%)3	(0,9%)

15	(4,3%)15	(4,3%)

0%0%

0%0%

0%0%

13	(3,7%)13	(3,7%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

13	(3,7%)13	(3,7%)

3	(0,9%)3	(0,9%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

0%0%

0%0%

0%0%

2	(0,6%)2	(0,6%)

10	(2,8%)10	(2,8%)

6	(1,7%)6	(1,7%)

70	(19,9%)70	(19,9%)

3	(0,9%)3	(0,9%)

16	(4,5%)16	(4,5%)

6	(1,7%)6	(1,7%)
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2	¿Conoces	el	Sistema	de	reciclaje	y	gestión	de	residuos	de	ENAC	1?
Elección	simple	,	respuestas	352	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí 196 55,7%

	No 156 44,3%

196	(55,7%)196	(55,7%)
156	(44,3%)156	(44,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3	¿Sabes	qué	residuos	se	están	reciclando	en	ENAC	1?
Elección	simple	,	respuestas	352	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí 180 51,1%

	No 172 48,9%

180	(51,1%)180	(51,1%)
172	(48,9%)172	(48,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	¿Conoces	los	contenedores	donde	puedes	reciclar	o	segregar	los	residuos	de	ENAC
1?
Elección	simple	,	respuestas	352	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí 246 69,9%

	No 106 30,1%

246	(69,9%)246	(69,9%)
106	(30,1%)106	(30,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	¿Estás	reciclando	tus	residuos	consumidos	en	los	contenedores	de	ENAC?
Elección	simple	,	respuestas	352	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí 169 48,0%

	No 183 52,0%

169	(48,0%)169	(48,0%)
183	(52,0%)183	(52,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	En	tu	día	a	día,	¿Te	preocupas	de	consumir	productos	que	puedan	ser	reciclados?
Elección	simple	,	respuestas	352	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí 210 59,7%

	No 142 40,3%

210	(59,7%)210	(59,7%)
142	(40,3%)142	(40,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	¿Tratas	de	reducir	tu	consumo	de	plásticos	de	1	solo	uso?
Elección	simple	,	respuestas	352	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí 270 76,7%

	No 82 23,3%

270	(76,7%)270	(76,7%)
82	(23,3%)82	(23,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Déjanos	un	comentario	y/o	sugerencia	sobre	el	área	de	Sustentabilidad	ENAC
Texto	de	respuesta	,	respuestas	352	x,	no	respondida	0	x
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	(2x)	,
	(15x)	.
	(2x)	.
	..
	.......
	:)
	a
	Actividades	y	convocatoria	del	tema	del	reciclaje	en	las	instituciones	como	también	tener	actividad	comunitaria	del	reciclaje	universal
	Admiro	en	cómo	se	han	preocupado	como	institución	de	promover	la	sustentabilidad.	Hace	notablemente	la	diferencia	con	otras	instituciones
	A	Enac	llevo	ropa	que	se	puede	reutizar,	a	través	del	ropero	solidario.	No	consumo	alimentos	en	el	instituto,	por	eso	no	utilizo	los	contenedores	que

hay	ahí.	Además	en	mi	villa	Jaime	Eyzaguirre	en	la	comuna	de	Macul,	reutilizo	neumáticos	en	desuso,	los	pinto	y	pongo	plantas	en	ellos.	Trabajo	con	mi
nieta	de	6	años	en	este	proyecto,	hace	4	años	aproximadamente.	Me	parece	maravilloso	que	Enac	trabaje	el	reciclaje.	Creo	que	hace	falta	más	difusión,
muchas	botellas	y	latas	se	van	igual	a	la	basura.

	Agradecida	de	estas	instancias	para	aprender	sobre	el	reciclaje
	Agradezco	que	se	informe.	Saludos.
	Agregar	más	tachos	de	reciclaje
	Apoyanos	el	consumo	responsable.
	area	de	basura	organica
	Aser	una	campaña	en	donde	en	cada	aria	de	un	proyecto
	b
	buena	iniciativa
	Buena	iniciativa
	Buena	iniciativa.
	Buena	iniciativa	de	parte	del	instituto	para	reciclar	.
	Buena	iniciativa	para	cuidar	el	medio	ambiente
	buen	consumo	responsable
	Buenos	días,	seria	muy	importante	poner	más	contenedores	a	la	vista	de	los	alumnos
	Buen	proyecto
	Buen	sistema	de	reciclaje	ninguna	sugerencia	asta	ahora
	colocar	dispensadores	de	agua	en	los	pasillos,	asi	podran	reducir	el	gasto	de	botellas.
	Colocar	más	contenedores
	Como	recomendación	deberían	poner	más	sistemas	de	reciclajes	y	poner	letreros	más	grandes.
	Cómo	recomendación,	sugiero	agrandar	el	área	de	sustentabilidad,pero	me	parece	bien	la	iniciativa.
	Como	sugerencia,	creo	que	el	punto	de	reciclaje	debería	ser	más	llamativo	y	los	basureros	deberían	estar	al	costado	de	dicho	punto	para	que	los

residuos	de	los	materiales	que	se	pueden	reciclar	sean	eliminado	en	su	contenedor	y	no	es	el	basurero	donde	se	mezcla	todo
	Como	sugerencia	podrían	poner	más	punto	para	poder	reciclar	y/o	informar	de	que	se	va	a	poder	reciclar	para	tenerlo	más	en	cuenta	al	tener	algo

de	plástico
	Conocer	el	área	de	reciclado
	Considero	bueno	que	hayan	basureros	divididos	por	tipo	de	residuo
	Crear	más	publicidad	dentro	del	estacionamiento.
	Creo	excelente	iniciativa	de	que	sea	una	cultura	de	reciclar,	además	todo	lo	que	esta	pasando	con	calentamiento	global.	Por	tanto	algo	estamos

ayudando	al	planeta	y	que	valla	a	la	mar	la	basura.
	Creo	q	es	expectacular	lo	que	hacen	yo	no	sabia	sobre	eso	en	enac	pero	si	e	visto
	Creo	que	deberían	abordar	el	tema	reciclaje	con	más	énfasis	e	informar	a	los	estudiantes
	Creo	que	deberían	hacer	contenedores	un	poco	más	grande	y	poner	en	lugares	más	específicos
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	Creo	que	está	súper	bien	que	implementen	todo	lo	del	reciclaje
	Creo	que	es	una	buena	iniciativa,pero	deberían	agrandar	los	carteles	para	que	se	vean	más	claros
	Creo	que	podría	colocar	más	puntos	de	reciclaje.
	creo	que	se	debería	mejorar	el	gasto	de	agua	de	los	baños,	hay	algunos	que	al	vaciar	el	estanque,	desperdician	mucha	agua,	como	por	eljemplo	en	el

quinto	piso	edificio	c	enac	1
	Creo	que	sería	importante	informar	mas	a	los	estudiantes	al	respecto.
	Creo	que	tomar	la	iniciativa	de	fomentar	al	interior	de	nuestra	comunidad	educativa	la	conciencia	ambiental,	ya	es	un	paso	significativo	para	seguir

mejorando	no	tan	sólo	acá	en	la	institución	sino	eal	interior	de	nuestros	propios	hogares	que	son	la	cuna	de	los	valores	responsables	del	medio
ambiente,	del	cuidado	de	la	casa	común

	dar	charlas	y	emitir	volantes	sobre	el	tema,	de	q	trata	y	algunos	tips	para	q	la	gente	siga	este	ejemplo	seria	super	beneficioso	para	todos
	Dar	más	información	al	respecto
	dar	mas	información	y	lo	esencial	donde	poder	botar	las	colillas	que	quedan	fuera	del	ip
	Debe	aver	más	campañas	de	reciclaje
	Debería	a	ver	mas	contenedores
	Debería	estar	en	enac	2	tambien
	deberia	estar	más	a	la	vista
	deberia	estar	mas	detallado	los	recipientes	que	son	para	casa	producto	reciclable
	Debería	existir	más	promoción	de	ello
	Deberia	existir	mas	propaganda
	Debería	haber	en	enac2!!!
	Debería	haber	más	información	dentro	del	instituto	sobre	esto
	Deberían	darse	el	tiempo	de	informar	sobre	esto.
	Deberían	de	haber	más	contenedores	de	reciclaje
	Deberían	de	ser	más	visible	y	concientizar	más	a	los	estudiantes,	tal	vez	haciendo	algo	más	didáctico
	deberían	estar	constantemente	recordando	en	las	aulas	la	existencia	de	estos	contenedores,	para	formar	un	habito	en	los	estudiantes	a	reciclar,	de

todos	nodos	es	buena	la	iniciativa	que	tienen!
	Deberian	haber	mas	contenedores
	Deberian	haber	más	contenedores
	Deberían	haber	más	puntos	de	reciclaje
	Deberian	hacer	mas	propaganda
	Deberían	implementar	este	método	en	Enac	2
	deberían	informar	de	forma	presencial	y	mas	llamativas	las	partes	de	reciclaje,	y	mantenerlas	vacias
	Deberían	poner	en	cada	piso	un	lugar	de	reciclaje	o	en	los	mismos	baños.
	Deberían	poner	lugares	de	reciclaje	para	vidrios.
	Deberían	poner	mas	especificaciones,	como	logos	donde	dice	que	edtan	ciertas	cosaaas
	Deberían	poner	mas	puntos	de	reciclaje,	ya	que	no	se	ven	mucho	y	son	demasiado	poco.
	Deberían	realizar	informativos,	ingresé	a	estudiar	este	semestre	y	no	manejo	información	sobre	las	áreas	de	reciclaje.
	Deberían	ser	más	específicos	para	poder	reciclar	como	dar	más	ejemplos	de	envases
	Deberían	ser	más	grandes	los	contenedores	ya	que	somos	muchos	estudiantes
	Deberían	tener	las	zonas	de	reciclaje	más	señalizada
	Deberían	tener	más	contenedores	con	especificación	para	aquellos	que	no	han	reciclado	antes
	Deberían	utilizar	imágenes	más	llamativas	y	utilizar	afiches	informativos	donde	salga	la	ubicación	de	estos	contenedores
	deberia	ser	mas	promocionado	y	estricto,	ya	que	me	he	fijado	que	los	contenedores	para	reciclar	las	personas	los	usan	como	basurero	comun
	debería	ser	más	promovido	y	se	supiera	más	en	enac
	deberia	tener	mas	información	sobre	como	reciclar
	Debieran	ser	más	organizados
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	decechos	orgánicos	para	la	vida	útil	ropa	q	ya	usamos	la
	Desconozco	la	ubicación	de	esta	área,	quiza	sea	buena	idea	reubicarla	y	"decorarla"	de	una	manera	llamativa
	Deverian	tener	los	contenedores	en	zonas	mas	accesibles
	El	proceso	de	los	contenedores	encuentro	que	ah	ayudado	mucho	a	la	comunidad	de	enac
	el	tema	de	reciclaje	debe	ser	con	charlas,	basureros	mas	llamativos	y	solo	dejar	basureros	de	reciclaje
	Encuentro	que	es	súper	necesario,	pero	deberían	haber	flayer	informativos	para	mostrar	que	se	hacen	con	los	reciclajes	y	deverian	aver	contenedores

exclusivo	para	las	tapas	que	se	pueden	donar	a	los	niños	con	cáncer
	Encuentro	que	están	haciendo	un	buen	trabajo	en	relación	al	reciclaje.
	Encuentro	que	está	súper	bien	hacer	un	área	sustentable
	Encuentro	que	es	un	buen	recurso	para	lo	que	se	vive	hoy	en	día	con	el	tema	de	la	sustentabilidad	a	nivel	planeta,	puede	ser	aporte
	Encuentro	que	lo	que	están	haciendo,	está	súper	bueno,	ya	que,	nos	ayuda	a	tener	una	mejora	en	el	tema	del	reciclaje,	una	mejor	visión	de	eso
	Encuentro	que	lo	que	están	haciendo	sobre	la	sustentabilidad	está	bueno
	En	el	enac	2	no	se	habla	mucho	de	los	contenedores	eso	debería	cambiar
	En	enac	2	igual	se	necesitan	contenedores	ya	que	es	ms	grande.
	En	ENAC	2	no	hay	reciclaje
	En	los	baños	debiesen	haber	secadores	de	manos	con	aire	en	vez	utilizar	papel.
	En	los	contenedores	de	reciclaje	los	estudiantes	hechan	todo	tipo	de	basura.
	En	mi	opinión,	en	enac	2	deberían	de	implementar	este	tema	también,	ya	que	durante	este	tiempo	no	he	visto	tachos	de	reciclaje	bien	charlas	que

incentiven	con	respecto	al	tema.
	en	mi	opinión	es	una	muy	buena	iniciativa	para	promover	el	cuidado	del	planeta	y	la	conservación	de	nuestros	recursos	naturales,	reducir	la

contaminación	transformando	los	materiales	como	el	plástico	para	convertirlos	en	otros	productos	poder	darle	mas	usos	y	así	poder	realizar	una	forma
sencilla	de	poder	contribuir	con	el	planeta	y	la	sociedad

	En	mi	opinión,	quizás	podría	haber	un	poco	más	de	difusión	y	más	contenedores,	distribuidos	por	el	establecimiento.	Ya	que	por	falta	de	tiempo	de
los	estudiantes	no	llegan	al	lugar	donde	están	estos.	Por	otra	parte	soy	una	persona	que	trata	de	estar	siempre	en	una	buena	sintonía	con	el	planeta,	así
que	es	una	idea	muy	interesante	el	tema	de	la	sustentabilidad,	pero	falta	más	difusión.

	Es	bueno	tener	los	contenedores
	es	excelente	la	iniciativa	tomada	solo	falta	mas	señalización.
	es	muy	bkn	que	tengan	puntos	de	reciclaje,	gracias
	Es	,	muy	bueno	que	se	preocupen	de	eso,pero	falta	más	información.
	es	necesario	que	tenga	mas	difusión	esta	iniciativa	,	si	es	solo	por	correos	institucionales	,	para	los	de	vespertino	el	que	hacer	del	día	a	día	no	da

tiempo	para	abrir	todos	los	correos
	Está	bien
	esta	bien	que	se	preocupen	de	reciclar
	esta	bien	tratado
	Está	buena	no	más	me	falta	aplicarlo	yo	más	a	mi	vida	diaria
	Esta	bueno,	pero,	faltaría	colocar	uno	para	materiales	orgánicos	(Ej:	cascara	de	frutas)	para	no	mezclar	las	basuras	de	material	plástico,	cartón,

aluminio,	etc.
	Esta	muy	bien	que	implementen	esto
	Esta	muy	buena,	espero	que	siga	asi
	Están	súper	bien	indicado	los	puntos	de	reciclaje.
	Esta	súper	bien	lo	que	está	haciendo
	Esta	super	bueno	que	tengan	los	contenedora	para	reciclar
	Esta	todo	bien
	Está	un	poco	escondida,	podría	estar	más	visible
	Estupendo	que	se	preocupen	del	reciclaje,	en	lo	personal	ya	estoy	egresada	y	me	parece	estupendo	que	ahora	exista	un	espacio	para	el	reciclaje,ya

que	cuando	estudiaba	no	contábamos	con	eso	dentro	de	la	instalación	ekac
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	Es	una	buena	iniciativa
	Es	una	muy	buena	iniciativa
	Excelente
	excelente	saber	como	reciclar
	Facilitar	la	información,	por	ejemplo	en	comunicados	en	redes	sociales	o	por	correos	de	dónde	se	encuentran	estos	centros	de	reciclaje	en	ENAC	para

mantener	informada	a	la	comunidad	e	incentivar	al	reciclaje.
	falta	de	información,	a	los	vespertinos	no	se	les	toma	en	cuenta	para	nada....	faltan	dispensadores	de	agua	para	reducir	el	plástico	y	tener	en

consideración	el	horario	de	cierres	de	baños	para	nuestra	sección.
	Falta	información	al	respecto
	Falta	más	información
	Falta	más	motivación	de	los	dirigentes	de	la	institución	para	que	los	alumnos	conozcan	más	Aya	la	problemáticas	con	el	uso	de	la	basura
	Falta	mas	supervisión	en	los	contenedores	reciclables,	ya	que	a	veces	están	llenos	de	basura
	Falta	mayor	intervención	con	relación	a	esta	área	a	nivel	transversal	.
	Falta	mayor	publicidad	en	salas	de	clases
	Faltan	contenedor	para	reciclaje	para	los	lapuces	pasta
	Faltan	mas	contenedores	en	los	pasillos
	Faltan	más	contenedores,	son	muy	pocos.
	Faltan	más	fezi
	Falta	visibilixacion
	Felicitaciones	por	la	iniciativa
	Felicitarlos	por	apoyar	el	proceso	de	reciclaje
	Fomenten	más
	Gracias
	Gracias	por	ayudar	en	reciclaje
	Gracias	por	colocar	sostenedores
	Gracias	por	la	iniciativa
	Habilitar	mejores	lugares
	Hacer	más	actividades	al	respecto	del	medio	ambiente
	Hacer	más	propaganda	respecto	al	reciclaje,	además	es	de	suma	importancia	para	el	medio	ambiente	y	para	el	futuro	de	nosotros	como	seres

humanos
	Hacer	más	visible	la	campaña
	Hay	que	reciclar
	(2x)	Hola
	Holi
	Ideas	de	como	reciclar	artículos	de	todo	tipo	de	material
	Implementar	mas	áreas
	Informar	de	mejor	manera	sobre	el	reciclaje
	Informar	mas
	L
	la	estrategia	es	buena,	pero	falta	mayor	difusión	quizás	o	incentivos	para	poder	crear	mayor	concientización
	La	idea	de	masificar	el	reciclaje	y	el	cuidado	con	nuestro	ambiente	es	importante,	a	veces	me	hecho	los	papelitos	del	chicle	al	bolsillo	esperando

encontrar	un	basurero,	es	algo	pequeño	pero	que	de	todas	formas	en	un	gran	cambio	:)
	Lamentablemente	soy	muy	poco	culto	respecto	al	reciclaje	pero	se	hace	lo	que	se	puede	con	lo	que	se	tiene
	La	verdad	es	que	no	mucho	,	pero	si	veo	tarros	de	colores	boto	la	basura	ahí,	no	tiro	basura	a	la	calle	y	cosas	así,	pero	reciclaje	en	toda	su	expresión

no
	Le	falta	más	propaganda
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	Limpieza	en	los	baños
	lo	encuentro	buenisimo	ya	que	son	pocas	las	entidades	o	lugares	en	santiago	donde	se	hagan	este	tipo	de	cosas...	quizas	llevarlo	en	un	sentido	mas

macro	seria	genial
	Lo	encuentro	super	lo	del	reciclaje,	porque	es	un	ejemplo	para	nosotros	los	estudiantes	el	cual	en	mi	caso	como	estudiante	de	técnico	en	párvulos	1

y	2	básico	lo	implementó	en	mis	recursos	didácticos	y	fomentar	en	el	futuro	a	los	estudiantes.
	los	basureros	deberían	estar	más	a	la	vista
	Los	basureros	para	poder	reciclar	deberían	ser	más	notorios	en	enac	y	grandes
	Los	contenedores	de	reciclaje	de	hojas	debería	estar	en	el	patio	central	disponible	para	alumnos	por	igual
	los	contenedores	de	residuos	deberían	ser	mas	grandes	,por	que	los	que	hay	son	chicos	y	se	llenan	altiro
	Los	puntos	de	reciclaje	podrían	estar	en	más	lugares	no	solo	en	1	piso
	los	tarros	del	reciclaje	deberían	ser	más	visibles
	Manualidades	de	reciclaje
	Más	afiches	los	cuales	motiven	a	los	alumnos	a	reciclar
	Más	áreas	y	mayor	difusión
	Más	contenedored
	Más	difusión
	Más	educación	ambiental	y	llamativa	para	que	a	las	personas	le	interese
	Más	énfasis	en	el	reciclaje,	e	incentivar	a	los	estudiantes
	Más	info	por	favor
	Más	información
	Más	información
	(2x)	Más	información
	Más	información	para	alumnos	vespertino
	Mas	informacion	sobre	el	reciclaje
	Más	información	sobre	el	reciclaje
	mas	información	sobre	la	intervención,	ya	que	de	las	preguntas	respondidas	desconozco	todo.
	Mas	información	sobre	la	sustantividad
	Más	información	sobre	reciclaje
	mas	promoción	sobre	la	sustentabilidad
	Mas	puntos	de	reciclaje
	Más	puntos	de	reciclaje	y	más	variedad
	Más	recipientes	en	distintas	partes	del	recinto
	Mas	visibilidad
	Más	VISIBILIDAD	!!!!!!!
	Más	visibilidad	a	los	contenedores	recicladores
	mayor	INFORMACIÓN	A	ESTUDIANTES
	Mayor	información	a	estudiantes,	visibilizar	medidas.
	Mayor	información	a	las	estudiantes
	Mayor	información	de	la	iniciativa,	ya	que	es	poco	visible
	Mayor	información,	promover	en	casino	de	Enac	el	uso	de	tazas	o	jarrones	en	vez	de	vasos	desechables.
	Mayor	visibilidad
	Me	gusta	el	proyecto	para	así	cuidar	nuestro	planeta
	Me	gusta	la	idea	de	cuidar	el	medio	ambiente	y	que	apoye	ala	sustentabilidad	de	nuestro	medio	ambiente
	Me	gusta,	pero	debería	estar	más	supervisado	ya	que	hay	gente	que	tira	cualquier	tipo	de	basura	y	no	las	separa
	Me	gusta	que	siempre	esté	activo
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	Me	gustó	el	diseño	de	los	contenedores,	llama	la	atención	para	seguir	ayudando	en	la	actividad
	mehizoconciente
	Mejorar	la	información	del	reciclaje
	Mejorwr	la	demarcation	del	punto	de	reciclaje
	me	parece	bien	que	en	la	institución	se	promueva	el	reciclaje,	pero	considero	que	deberían	haber	mas	contenedores	en	distintas	ubicaciones	del

instituto
	Me	parece	bien	que	existan	áreas	de	reciclaje	dentro	de	enac,	aunque	me	gustaría	que	hubieran	más	puntos	donde	hacerlo	y	no	solo	en	el	casino
	me	parece	buena	iniciativa,cuidad	nuestro	planeta
	Me	parece	muy	bien	esta	iniciativa	apoyando	al	medio	ambiente
	Me	parece	muy	bien	reciclar	y	tomar	conciencia	de	este	tema	y	creo	que	se	debería	implementar	muchas	más	técnicas	para	realizar	actividades	de

sustentabilidad
	Me	parece	muy	interesante	las	iniciativas	de	reciclaje	en	enac
	Me	parece	super	responsable
	Me	parece	una	iniciativa	muy	buena	pero	sugiero	Coloquen	más	cantidad	de	contenedores	de	reciclaje	y	eduquen	más	sobre	que	tipo	de

contenedores	son	y	que	tipo	de	residuos	se	bota	en	cada	uno.
	Mi	sugerencia	es	que	sean	más	visible	y	que	tengan	un	toco	más	de	información	sobre	el	recibo	de	lo	reciclable
	mi	sugerencia	seria	agrandar	los	contenedores	ya	que	aveces	estan	muy	llenos	y	no	hay	espacio	para	resiclar
	mi	sugerencia	seria	que	hayan	dispensadores	de	agua	en	los	diferentes	pasillos	de	la	institucion
	Mi	unica	sugenrencia	seria	que	deberian	existir	modulos	en	que	se	puedan	hacer	adornos	o	cosas	con	nuestros	mismos	desechos.	Hacer	talleres	para

poder	reutilizar	nuestro	desechos,	fomentar	el	darle	otro	uso	o	darle	otra	oportunidad	a	las	cosas	que	pensamos	que	ya	no	usamos
	Motivar	al	reciclaje	Ejemplo:	por	ciertas	cantidades	de	botellas	se	ganen	un	café	o	algo	así
	muchas	gracias	por	la	informacion
	Muy	buena	iniciativa
	Muy	buena	la	iniciativa
	Muy	buena	sustentabilidad
	Muy	bueno
	(2x)	Nada
	Nada	negativo	que	señalar
	Nada	que	acostar	estoy	satisfecha	con	él	área	de	sustentabilidad
	Necesitamos	más	puestos	de	reciclaje	y	más	información
	Ningún
	(2x)	No
	NO
	No	conosco	el	lugar	de	reciclaje	en	enac
	no	conozco	enac	1,	solo	tengo	clases	en	enac	2
	No	lo	conozco	muy	bien
	No	lo	se
	No	reciclo	en	Enac	1	porque	no	acostumbro	a	llevar	ni	ingerir	alimentos	en	Enac.
	No	sé	nada.
	No	sé	qué	decir
	No	tengo	nada	que	decir,	me	parece	que	todo	está	bien	esteucturado
	No	tengo	sugerencias.
	No	tuve	oportunidad	de	participar	en	los	talleres	de	Sustentabilidad,	pero	yo	separo	mis	residuos	constantemente	en	mi	comunidad,	pasa	el	camión

de	reciclaje	una	ves	en	la	semana	por	mi	villa,	lo	orgánico	lo	llevo	a	mi	compostera,	reciclo	el	agua	de	la	lavadora	y	también	reduzco	el	consumo	de
electricidad,	todo	como	estilo	de	vida

	ok
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	oki	doki,	cuidate	♥
	Opino	que	deberia	hacerce	en	enac	2
	Pedir	que	los	productos	que	se	vendan	en	el	casino	sean	productos	libres	de	plástico	o	que	lo	reduzcan
	Pertenezco	a	Enac	2	me	gustaría	que	hubiera	en	mi	sede	para	el	cuidado	y	consumo	responsable
	Podría	hacer	capacitación	de	reciclaje
	Podría	haver	afiches	para	saber	donde	y	como	reciclar	♻️
	Podría	mantenerse	más	información	que	indique	donde	reciclar.Por	otra	parte	se	felicita	la	iniciativa
	Podrían	haber	más	contenedores	para	y	carteles	que	tenga	información,	para	saber	en	que	lugar	se	puede	reciclar	♻️	que	tipo	de	materia	se	puede

reciclar
	Podrían	hacerlo	de	una	manera	más	visible
	Podrían	hacer	más	visible,	ya	que	no	se	dónde	están	ubicados
	Podrían	poner	más	carteles	con	infografías	para	saber	perfectamente	qué	reciclar	y	que	no
	Podrían	poner	más	puntos	de	reciclaje	.	Y	dar	más	información	para	saber	a	donde	se	puede	reciclar
	Podrían	promocionar	más	los	lugares	de	reciclaje,	ya	que	no	conozco	donde	están.
	Podrían	sugerir	mediante	un	afiche/infografía/etc...	tips	para	reducir	el	consumo	de	plásticos	o	realizar	eso	mismo	pero	explicando	la	señalética	de

los	tipos	de	plásticos	que	se	pueden	o	no	reciclar	y	cuántos	usos	poseen,	ya	que	muchas	personas	no	saben	acerca	de	eso	;)
	Podría	ser	más	claro	en	la	clasificación	de	residuos
	Poner	carteles	de	reciclaje
	Poner	carteles	en	todo	el	instituto	sobre	el	reciclaje	en	el	instituto
	Poner	contenedores	más	grandes,	habilitar	espacios	más	inclusivos
	Poner	los	basureros	mas	visibles	para	que	se	utilizen
	Poner	más	basureros	de	reciclaje
	Poner	más	basureros	de	reciclaje	y	letreros	más	grandes
	Poner	mas	contenedores
	Poner	más	puntos	de	reciclaje
	Positiva	iniciativa
	Promoción	de	la	práctica
	Pues	que	me	señalen	los	contenedores	y	que	puedo	botar	en	ellos	y	yo	los	uso
	Q	podrían	hacer	más	sectores
	(2x)	Que	deberían	difundir	más,	la	información.
	Que	den	más	información	sobre	los	puntos	de	sistemas	de	reciclajes.
	Que	en	el	enac2	también	esté	este	método
	Que	en	enac	2	también	debería	de	tener	contenedor	de	reciclaje.
	Que	está	bien	y	sigan	así	�
	Que	haya	mas	informacion	del	reciclaje	y	señaleticas	claras,	ya	que	echan	la	basura	en	el	lugar	incorrecto	de	lo	que	se	busca	reciclar
	Que	hayan	más	espacios	para	que	los	alumnos	puedan	comer
	Que	hayan	más	sitios	de	reciclaje	tanto	en	enac	1	como	en	el	enac	2
	Que	hay	personas	que	tira	cualquier	cosa	en	lo	puntos	de	reciclaje
	Que	hubieran	más	puntos	de	reciclaje	en	el	instituto	y	realizar	talleres	de	reciclaje
	Que	los	basureros	de	reciclaje	sean	muchos	más,	en	cada	piso	y	estén	más	visibles
	Que	los	basureros	sean	más	visibles
	que	los	contenedores	esten	mas	ala	vista	y	allan	dispensadores	de	agua	en	cada	sector
	Que	pueden	mejoorar
	Que	se	agregue	más	basureros
	Que	sea	mas	visible	nose	donde	están



Encuesta	Hábitos	de 	Consumo	ResponsableEncuesta	Hábitos	de 	Consumo	Responsable
Estudiantes	CFT	ENACEstudiantes	CFT	ENAC

1616

	Que	sean	más	visibles	para	todos
	Que	se	haga	más	difusión	sobretodo	en	vespertino	que	nunca	nos	enteramos	de	nada,	sigan	con	esta	hermosa	labor
	que	se	masifique	esta	iniciativa
	Que	siga	creciendo	y	coloquen	más	contenedores	a	la	vista
	Que	tanto	como	en	enac	uno	como	en	el	2	se	tengan	áreas	de	reciclaje
	Se	agradece	tener	contenedores	de	reciclaje.
	Seguir	preocupado	de	las	cosas	para	los	alumnos
	Seguir	preocupándose	de	reciclar
	Señalar	los	lugares	de	reciclaje
	Señalizar	mejor	los	lugares	de	reciclaje
	Se	necesita	más	informacion
	Se	necesitan	más	contenedores	y	más	llamativos
	Se	podría	dar	charlas	relacionadas	con	la	sustentabilidad	en	ambas	sedes,	ya	que	no	se	tiene	mucho	conocimiento
	Se	posria	generar	en	un	area	mucho	mas	visible	y	en	donde	los	alumnos	puedan	tener	un	uso	mas	adecuado
	Se	recomienda	una	mayor	viralisacion	del	proyecto
	Seria	buena	idea	generar	un	huerto	comunitario	con	plantas	medicinales,	fomenta	la	salud	natural,	la	protección	del	medio	ambiente	y	generar

áreas	verdes	dentro	de	la	comunidad
	Seria	ideal	tambien	trabajar	con	la	inclusion	en	areas	mas	aptas	para	personas	con	discapacidad
	Si
	Si	bien	conozco	donde	depositar	y	reciclar	no	conozco	el	plan	y	creo	que	se	debería	de	dar	una	campaña	informativa	más	exhaustiva	para	darla	a

conocer.
	Sigan	asi
	Sigan	asi
	Sigan	así:)
	Sigan	haciendolo,	y	dandonos	imformacion	para	ver	lo	importante	que	es	la	sustentabilidad
	Sinceramente	no	me	interesa	mucho	el	tema
	sin	comentarios
	Sin	comentarios
	Solo	que	puedan	aver	mas	lugares	para	reciclar	mas	y	poder	insentivar	a	todos	a	hacerlo.
	Son	muy	pequeños	y	muy	pocos	para	la	cantidad	de	estudiantes	que	habemos	ya	qué	día	a	día	consumimos	muchos	alimentos	que	vienen	en

envases	reciclables
	Soy	de	ENAC	2	y	desconozco	si	ahí	se	implementan	las	mismas	medidas	de	reciclaje	que	en	ENAC	1.	Sería	bueno,	en	el	caso	que	no	se	haga,

incorporar	estas	buenas	iniciativas	en	ambas	sedes,	para	que	se	globalice	y	se	cree	una	cultura	de	reciclaje	en	los	institutos.
	Sugerencia,	mayor	información,	creo	q	es	relevante
	Super	bueno	este	tipo	de	encuestas	sobre	todo	para	tener	un	mayor	conocimiento	del	reciclaje	y	para	tener	un	mundo	mas	sustentable.
	Supongo	que	esta	difixil	hoy	en	dia	reciclar	ya	que	la	meyoria	deblasncosas	que	uno	compra	por	ejemplo	en	el	supermercado	son	de	1	solo	uso
	Talvez	más	afiches	que	puedan	informar	a	los	estudiantes
	Tener	más	programas	de	reciclaje
	Tienen	q	ser	más	visibles
	Todo	bien
	Todo	bien	organizado.
	Tomar	mas	encuenta	a	los	vespertinos	para	las	informaciones
	Trabajar	más	con	la	comunidad,	ya	que	he	visto	que	hacen	un	mal	uso	de	los	basureros	y	mezclan	diferentes	materiales.
	Tratar	de	poner	unos	poster	de	la	ubicación	de	los	contenedores	de	reciclaje
	Un	buen	proyecto
	Un	contenedor	para	Tetrapak



Encuesta	Hábitos	de 	Consumo	ResponsableEncuesta	Hábitos	de 	Consumo	Responsable
Estudiantes	CFT	ENACEstudiantes	CFT	ENAC

1717

	uwu
	Yfxugxugx
	Yo	no	conozco	nada	de	la	sustentabilidad	ya	que	lo	hacen	en	enac1	y	yo	solo	voy	a	enac2,	deberían	tener	los	mismos	procesos	en	ambas	sedes
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Ajuste	del	encuesta

¿Permitir	envíos	múltiples?

¿Permitir	volver	a	las	preguntas	anteriores?

¿Mostrar	los	números	de	las	preguntas?

¿Recibir	notificaciones	de	respuesta	por	e-mail?

¿Protección	con	contraseña?

¿Restricción	por	IP?
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Anexo:	Encuesta

Encuesta	Hábitos	de	Consumo	Responsable	Estudiantes	CFT	ENAC

La	 sigu ien te	encuest a	busca	 conocer 	 lo s	háb i t o s	de	 consumo 	de	 la	 comun idad 	par a	 fo r t alecer 	 y 	p r omover 	un 	ConsumoLa	 sigu ien te	encuest a	busca	 conocer 	 lo s	háb i t o s	de	 consumo 	de	 la	 comun idad 	par a	 fo r t alecer 	 y 	p r omover 	un 	Consumo
Responsab le,	en t end iendo 	est e	 como 	 “ la	 fo rma	de	consum ir 	b ienes	o 	 ser vic io s	de	acuerdo 	a	nuest r as	necesidades	 r eales,Responsab le,	en t end iendo 	est e	 como 	 “ la	 fo rma	de	consum ir 	b ienes	o 	 ser vic io s	de	acuerdo 	a	nuest r as	necesidades	 r eales,
op t ando 	po r 	opc iones	que	 favo r ezcan 	 la	 su st en t ab i l idad ,	 la	 conser vac ión 	del	med io 	amb ien te	y 	 la	equ idad 	 so c ial .” 	 (2°op t ando 	po r 	opc iones	que	 favo r ezcan 	 la	 su st en t ab i l idad ,	 la	 conser vac ión 	del	med io 	amb ien te	y 	 la	equ idad 	 so c ial .” 	 (2°

Acuerdo 	Producc ión 	Limp ia)Acuerdo 	Producc ión 	Limp ia)

1	¿A	qué	carrera	perteneces?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Técnico	en	Enfermería
Técnico	en
Masoterapia

Técnico	en	Terapias
Complementarias	de	la
Salud

Técnico	en	Cosmetología	y
Estética	Integral

Técnico	en	Podología
Clínica

Técnico	en
Imagenología	y
Radioterapia

Técnico	en	Odontología
Técnico	en	Alimentación	y
Dietética

Técnico	en	Laboratorio
Clínico	y	Banco	de	Sangre Técnico	en	Farmacia

Técnico	en	Comercio
Exterior	y	Mercados
Digitales

Técnico	en	Contabilidad	y
Normativa	Tributaria

Técnico	en	Gestión	de
Recursos	Humanos

Técnico	en
Gastronomía

Técnico	en	Hotelería	y
Turismo

Técnico	en	Logística

Técnico	en	Administración
de	Empresas

Técnico	en
Electricidad	Industrial

Técnico	en	Construcción Técnico	en	Automatización	y
Control	Industrial

Técnico	en	Informática,
Mención	en	Ciberseguridad

Técnico	en
Conectividad	y	Redes

Técnico	en	Bibliotecología
y	Documentación

Técnico	en	Prevención	y
Rehabilitación	de	Adicciones

Técnico	en	Trabajo	Social Técnico	en	Educador
Social	Infanto	Juvenil

Técnico	en	Educación
Especial

Técnico	en	Educación:
Párvulos,	1°	y	2°	Básico

2	¿Conoces	el	Sistema	de	reciclaje	y	gestión	de	residuos	de	ENAC	1?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Sí No

3	¿Sabes	qué	residuos	se	están	reciclando	en	ENAC	1?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Sí No
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4	¿Conoces	los	contenedores	donde	puedes	reciclar	o	segregar	los	residuos	de	ENAC	1?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Sí No

5	¿Estás	reciclando	tus	residuos	consumidos	en	los	contenedores	de	ENAC?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Sí No

6	En	tu	día	a	día,	¿Te	preocupas	de	consumir	productos	que	puedan	ser	reciclados?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Sí No

7	¿Tratas	de	reducir	tu	consumo	de	plásticos	de	1	solo	uso?
Instrucciones	de	pregunta:	Seleccione	una	respuesta

Sí No

8	Déjanos	un	comentario	y/o	sugerencia	sobre	el	área	de	Sustentabilidad	ENAC


